



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BALE
OPĆINSKO VIJEĆE
Klasa : 021-05/19-01/4
Urbroj: 2171/02-19-2

ZAPISNIK

sa 01.sjednice Općinskog vijeća Općine Bale, održane dana 28. siječnja 2019. godine u sjedištu Općine Bale, Trg Tomaso Bembo 1, sa početkom u 18,30 sati .

OPĆINSKO VIJEĆE: Vedran Šetić – predsjednik, Fabrizio Fioretti, Giulio Palaziol, Marija Orbanić, Korana Kolić, Daniela Peršić , Silvano Modrušan , Enzo Silvi

ODSUTNI : Dragan Janko, Ljiljana Dellabernardina, Ellen Pastrovicchio

PRISUSTVUJU: Edi Pastrovicchio - Načelnik, Sandi Drandić – Zamjenik Načelnika, Massimo Piutti - zamjenik Načelnika iz reda pripadnika talijanske nacionalne manjine, Irina Gobbato – Pročelnica JUO, Martina Šestan - zapisničar

Predsjednik pozdravlja Vijećnike, konstatira da sjednici prisustvuje 8 vijećnika, govori da je predloženi dnevni red dostavljen sa ukupno 16 točaka s time da se 12. točka Izvedbeni plan i 15. točka Strategija za ostvarivanje prava i potrebe djece na području Općine Bale za razdoblje od 2019. do 2020.g. izuzima iz dnevnog reda iz razloga jer se sastao koordinacijski odbor za grad prijatelj djece te je potrebno još doraditi prije donošenja. Predsjednik utvrđuje da nije dostavljen niti jedan prijedlog za dopunu Dnevnog reda, predlaže slijedeći :

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje zapisnika sa 8.sjednice Općinskog vijeća u 2018.godini
2. Donošenje Odluke o provođenju postupka stavljanju izvan snage Urbanističkog plana uređenja priobalja San Polo Colone Paravia
3. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „San Polo - Colone“
4. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu
5. Donošenje Odluke o prodaji i zamjeni nekretnina
6. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o najpovoljnijem natjecatelju
7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima ustanovljavanja i postupku natječaja za osnivanje prava građenja u svrhu stanovanja i obavljanja gospodarske djelatnosti na građevinskim česticama u vlasništvu Općine Bale

8. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima
9. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu
10. Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Bale
11. Donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona
12. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području općine Bale za projekt „Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma u Golašu“
13. Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Bale za 2018.godinu
14. Vijećnička pitanja

Predsjednik daje na glasanje predloženi Dnevni red.
Vijeće prihvata sa 7 glasova Za i 1 Suzdržani.

Ad.1. Prihvatanje zapisnika sa 08/2018. sjednice Općinskog vijeća od 20.12.2018. godine

Predsjednik daje na razmatranje zapisnik sa 08. sjednice Općinskog Vijeća održane 20.12.2018.godine.

Vijeće prihvata sa 8 glasova Za .

Ad. 2. Donošenje Odluke o provođenju postupka stavljanju izvan snage Urbanističkog plana uređenja priobalja San Polo Colone Paravia

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o provođenju postupka stavljanju izvan snage Urbanističkog plana uređenja priobalja San Polo Colone Paravia. Načelnik Edi Pastrovicchio govori da se Odluka odnosi radi usklađenja sa županijskim planom. Obuhvat Plana koji se stavlja izvan snage obuhvaća, između ostalog, postojeće kampove San Polo i Colone, te njihovu receptivno servisnu zonu.

Vijećnik Enzo Silvi postavlja pitanje za zonu Paravia, da li isto pripada području plana. Načelnik govori da pripada ali se taj dio sada neće obrađivati.

Vijećnik Silvano Modrušan postavlja pitanje da li izuzimanje područja Paravia iz plana ima veze sa upravljanjem dodijeljenih tvrđava. Načelnik Edi Pastrovicchio govori da nema.

Predsjednik Vedran Šetić zatvara raspravu i daje na glasanje točku Ad.2.
Vijeće prihvata sa 6 glasova Za i 2 suzdržana.

Ad. 3. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „San Polo - Colone“

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „San Polo - Colone“. Donosi se Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja „San Polo - Colone“, radi izrade prostornog rješenja uređenja područja TRP San Polo i TRP Colone, sa funkcionalno i infrastrukturno povezanim kontaktnim prostorom, u svrhu usklađenja s postojećim stanjem korištenja površina, prostornim planovima šireg područja i zakonom.

Predsjednik Vedran Šetić zatvara raspravu i daje na glasanje točku Ad.3.

Vijeće prihvaća sa 6 glasova Za i 2 Suzdržana.

Ad.4. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu. Ovom Odlukom određuje se visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj, a koji se plaća na području općine Bale sukladno zakonu i podzakonskom aktu kojim se uređuje porez na dohodak te sukladno ovoj Odluci.

Visina paušalnog poreza predlaže se kako slijedi:

-300,00 kuna po krevetu

-350,00 kuna po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu

-350,00 kuna po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj

Predsjednik Vedran Šetić govori da Načelnik Edi Pastrovicchio predlaže Amandman da se u članku 2. dodaje još jedan stavak koji glasi da se za područje naselja Golaš i Krmed utvrđuje koeficijent 0,50 za obračun iznosa iz stavka 1. ovog članka. Zamjenik Načelnika Sandi Drandić govori da bi po turističkim razredima za Golaš i Krmed bio minimalni iznos od 150,00 kn. Za područje Bala iznos bi bio 300,00 kn.

Klub vijećnika Ids, Hns i Živi zid podnesli su Amandman kojim predlažu da se u članku broj 2. koji glasi:

Visina paušalnog poreza utvrđuje se kako slijedi:

-300,00 kuna po krevetu

-350,00 kuna po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu

-350,00 kuna po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj

Izmjeni i glasi :

Visina paušalnog poreza utvrđuje se kako slijedi:

-150,00 kuna po krevetu

-350,00 kuna po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu

-350,00 kuna po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj.

Predsjednik kluba vijećnika Silvano Modrušan govori da se Amandman predlaže jer se na taj način iskazuje socijalna osjetljivost i simbolično se potpomaže male iznajmljivače da sredstva koja bi davali za porez ulože u podizanje kvalitete usluge smještaja, a samim time i podizanju kvalitete naše destinacije.

Predsjednik Vedran Šetić daje na glasanje prvi predloženi Amandman.
Vijeće prihvata Amandman za 7 glasova za i 1 suzdržani.

Predsjednik Vedran Šetić daje na glasanje drugi predloženi Amandman.
Amandman se ne prihvata sa 2 glasova Za i 6 protiv.

Predsjednik Vedran Šetić zatvara daje na glasanje točku Ad.4. sa uvrštenim prihvaćenim Amandmanom.
Vijeće prihvata sa 6 glasova Za i 2 suzdržani.

Ad. 5. Donošenje Odluke o prodaji i zamjeni nekretnina

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o prodaji i zamjeni nekretnina. Izlažu se prodaji putem javnog natječaja nekretnine u k.o. Bale :

1. k.č.3940 k.o.Bale površine 13m²
- početni iznos kupoprodajne cijene-okućnice iznosi: 2.897,70 kuna
2. k.č.4268/2 k.o.Bale površine130 m² i k.č.4268/1 k.o.Bale površine100m²
- početni iznos kupoprodajne cijene-okućnice iznosi: 68.356,00 kuna
3. k.č.679/1 k.o. Bale udio 12/24 dijela
- početni iznos kupoprodajne cijene iznosi: 391.189,50 kuna
4. k.č.4796 k.o. Bale udio 4/6 dijela
- početni iznos kupoprodajne cijene iznosi: 187.236,00 kuna
5. zgr.č.241 k.o. Bale udio 1/1
- početni iznos kupoprodajne cijene iznosi: 105.534,00 kuna

Izlažu se zamjeni putem javnog natječaja nekretnine u k.o. Bale :

6. k.č.3951/12 k.o.Bale površine 13m² u vlasništvu Općine Bale, procijenjene vrijednosti 6.761,30 kuna u zamjenu za zg.č.68 k.o.Bale površine 5m² u vlasništvu Indire Duraković procijenjene vrijednosti 2.600,50 kn
7. k.č.4776/1 k.o.Bale površine 210 m² u vlasništvu Općine Bale, procijenjene vrijednosti 109.221,00 kuna u zamjenu za k.č.4775/2 k.o.Bale površine 370 m² u vlasništvu Modrušan Marije procijenjene vrijednosti 109.964,00 kn
8. zg.č.307/5 k.o.Bale udio 80/480 u suvlasništvu Općine Bale, procijenjene vrijednosti 28.125,00 kuna u zamjenu za zgr.č.752/1 k.o.Bale udio 7/300 u suvlasništvu Buković

Alena procijenjene vrijednosti 2.939,74 kn i zgr.č.236/2 k.o.Bale udio 7/400
suvlasništvu Buković Alena procijenjene vrijednosti 3.919,65 kn

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.5. uz nadopunu da se za nekretninu pod točkom broj 5. utvrdi početna cijena u iznosu od 140.000,00 kn.

Vijeće prihvaća sa 6 glasova Za i 2 suzdržani.

Ad. 6. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o najpovoljnijem natjecatelju

Predsjednik predlaže donošenje Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o najpovoljnijem natjecatelju. Utvrđuje se da su temeljem raspisanog Javnog natječaja za osnivanje prava građenja u svrhu stanovanja i obavljanja gospodarske djelatnosti na građevinskim česticama u vlasništvu općine Bale, Klasa: 944-01/19-01/01, Urbroj:2171/02-19-1 od dana 14. siječnja 2019. godine, najpovoljniji natjecatelji Liv i Zoran Baričević, Grote 29 za k.č.3373/4, S-94 sa ponuđenom cijenom u iznosu od 20.000,00 kn ali prihvaćaji najvišu ponuđenu cijenu u iznosu od 150.999,00 kn.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.6.
Vijeće prihvaća sa 8 glasova Za.

Ad.7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima ustanovljavanja i postupku natječaja za osnivanje prava građenja u svrhu stanovanja i obavljanja gospodarske djelatnosti na građevinskim česticama u vlasništvu Općine Bale

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima ustanovljavanja i postupku natječaja za osnivanje prava građenja u svrhu stanovanja i obavljanja gospodarske djelatnosti na građevinskim česticama u vlasništvu Općine Bale. U Odluci o uvjetima ustanovljavanja i postupku natječaja za osnivanje prava građenja u svrhu stanovanja i obavljanja gospodarske djelatnosti na građevinskim česticama u vlasništvu Općine Bale (Službeni glasnik Općine Bale 09/07 i 09/15) u članku 5. dodaje se stavak 2. koji glasi:

„Iznimno, ukoliko je nositelj prava građenja ishodovao građevinsku dozvolu ali zbog iznenadne novonastale situacije na koju se nije moglo utjecati nije u mogućnosti nastaviti sa projektom izgradnje građevine isti može prenijeti pravo građenja na treću osobu uz prethodnu suglasnost Općine Bale, sklapanjem trojnog ugovora. Osoba na koju se prenosi pravo građenja dužna je podnijeti Komisiji koja provodi natječaj svu potrebnu dokumentaciju kako bi se izvršilo bodovanje i utvrdio novi iznos godišnje naknade za pravo građenja sukladno ostvarenim bodovima i postotku kojeg sufinancira Općina Bale. Novi nositelj prava građenja dužan je izvršiti promjenu investitora pri Odsjeku za prostorno uređenje i gradnju Rovinj. „

Vijećnik Enzo Silvi postavlja pitanje koliko je do sada takvih slučajeva. Pročelnica Irina Gobbato govori da su do sada dva slučaja.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.7.
Vijeće prihvaća sa 6 glasova Za i 2 Suzdržana.

Ad. 8. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima

Predsjednik predlaže Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima. U Odluci o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima (Službeni glasnik Općine Bale br. 07/17) u članku 3. dodaju se stavak 2. i 3. koji glase: „Iznimno, ukoliko postoji opravdani razlog, a roditelji ispunjavaju uvjete iz prethodnog stavka, Općina Bale će sufinancirati troškove u 100% iznosu koje plaćaju roditelji za boravak djece izvan mjesta prebivališta, ali samo u dječje vrtiće koji imaju područna odjeljenja u Balama, odnosno Dječji vrtić Neven Rovinj i Talijanski dječji vrtić – giardino d'infanzia Naridola.

Općina Bale će sufinancirati troškove boravka djece u jaslice izvan područja općine Bale, budući da područni vrtići u Balama nemaju jasličko odjeljenje i to do visine iznosa utvrđenom u članku 2. osnovne Odluke.“ U članku 4. iza riječi „usluga“ dodaje se tekst koji glasi : „ili refundacijom a račun roditelja-korisnika a sukladno Ugovoru o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima kojeg sklapaju roditelji-korisnici sa Općinom Bale“.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.8.
Vijeće prihvaća sa 8 glasova Za .

Ad.9. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o komunalnom doprinosu. Pročelnica Irina Gobbato govori da se radi o usklađenju za Zakonom o komunalnom gospodarstvu i prijedlog je da se revidiraju zone. Novost je da se za prvu nekretninu omogućava 50 % popusta za plaćanje komunalnog doprinosa i dodatno još 10 % ukoliko se plaća odjednom. Isto tako daje se i mogućnost obročnog plaćanja.

Načelnik Edi Pastrovicchio predlaže Amandman da se u točki 4. članak 8. izbaci dio u iznosu 100.000,00 kn tako da bi glasio: komunalni doprinos obveznik može platiti cjelovito u roku od 15 dana sa 10 % popusta ili 20% na 24 rate. To bi se odnosilo na svih. Također u članku 12. da se izbaci zadnja rečenica za iznos preko 100.000,00 kn i predlaže se novi članak koji bi glasio : pravo na korištenje opisanog načina plaćanja iz stavka 1. točke 1. i 2. može se ostvariti na temelju zahtjeva investitora u postupku obračunavanja komunalnog doprinosa uz prilaganje potvrde nadležnog Općinskog suda da investitor nije vlasnik građevinskih objekata ili prostora, stambene ili poslovne namjene te izjavu danu pod moralnom i kaznenom odgovornošću sa javnobilježničkom ovjerom potpisa u izvorniku i ne stariju od 6 mjeseci. Kao dokaz da investitor nije vlasnik građevinskih objekata ili prostora stambene ili poslovne namjene na području Rh odredbe iz točke 1., 2. i 3. Ne primjenjuju se u slučaju ozakonjenja građevina u području zone V . To se odnosi na 50 % popusta, što se mora priložiti za ostvarenje navedenog popusta. 50% popusta dobiva se za prvu nekretninu i još 10 % popusta za jednokratno plaćanje , tako da se u konačnici može ostvariti 60 % popusta kao što je bilo prije ali vrijedi samo za prvu nekretninu.

Predsjednik Vedran Šetić govori da Klub vijećnika IDS, HNS i Živi zid predlažu Amandman da se u članku broj 5 koji glasi:

(1) Utvrđuje se jedinična vrijednost komunalnog doprinosa kako slijedi:

ZONA I.	ZONA II.	ZONA III.	ZONA IV.	ZONA V.
138,28 kn	100,00 kn	70,00 kn	60,00 kn	60,00 kn

Izmjeni i glasi :

ZONA I.	ZONA II.	ZONA III.	ZONA IV.	ZONA V.
138,28 kn	80,00 kn	70,00 kn	1,00 kn	20,00 kn

Također predlažu da se u članku 8 koji glasi:

Komunalni doprinos obveznik plaća jednokratno na poslovni račun Općine Bale na temelju rješenja koje donosi Jedinostveni upravi odjel u roku od 15 dana od dana izvršnosti rješenja o komunalnom doprinosu. Potvrdu o uplaćenom komunalnom doprinosu izdaje Jedinostveni upravni odjel. Obveznik komunalnog doprinosa može prije donošenja rješenja o komunalnom doprinosu izabrati da li će se komunalni doprinos platiti odjednom ili u obrocima, i to:

Komunalni doprinos u iznosu od 100.000,00 kuna i više obveznik može platiti:

- a) u cjelovitom iznosu u roku od 15 dana od dana izvršnosti rješenja, uz popust 10%, ili
- b) iznos od 20% ukupne obveze plaćanja komunalnog doprinosa u roku od 15 dana od izvršnosti rješenja, a preostali dio u najviše 24 jednakih mjesečnih obroka uz godišnju kamatnu stopu od 5%.

Izmjeni i glasi:

Komunalni doprinos obveznik plaća jednokratno na poslovni račun Općine Bale na temelju rješenja koje donosi Jedinostveni upravi odjel u roku od 15 dana od dana izvršnosti rješenja o komunalnom doprinosu. Potvrdu o uplaćenom komunalnom doprinosu izdaje Jedinostveni upravni odjel. Obveznik komunalnog doprinosa može prije donošenja rješenja o komunalnom doprinosu izabrati da li će se komunalni doprinos platiti odjednom ili u obrocima, i to:

Komunalni doprinos obveznik može platiti:

- a) u cjelovitom iznosu u roku od 15 dana od dana izvršnosti rješenja, uz popust 10%, ili
- b) iznos od 20% ukupne obveze plaćanja komunalnog doprinosa u roku od 15 dana od izvršnosti rješenja, a preostali dio u najviše 24 jednakih mjesečnih obroka uz godišnju kamatnu stopu od 5%.

Predsjednik Vedran Šetić čita i obrazloženje predloženog Amandmana :

Ovim prijedlogom želimo da se rasterete građani plaćanja visokog komunalnog doprinosa jer se uvodi institut prve nekretnine i stavljaju se građani u nepovoljniji položaj u odnosu na prethodnu odluku. Smatramo da se ovom odlukom treba poticati investitore da ulažu u našu poslovnu zonu, ada se sredstva za njeno opremanje ishoduju putem EU fondova za tu namjenu jer predloženom odlukom ne djelujemo poticajnoza za razvoj poduzetništva u našoj općini. Treba poticati i poljoprivrednike na način da im se omogući povoljnija izgradnja gospodarskih objekata na poljoprivrednom zemljištu. Odredba da se daje popust na iznos komunalnog doprinosa iznad 100 000,00 kuna se mora brisati jer se njome stavljaju u neravnotežan položaj obveznici plaćanja komunalnog doprinosa i ne se na taj način iskazuje socijalna osjetljivost već pogoduje većim investitorima.

Vijećnik Silvano Modrušan postavlja pitanje za slučaj kada djeca naslijede od roditelja garažu i žele nadograditi u stambenu građevinu, po tome ispada da je to prva nekretnina ali mora platiti pun iznos komunalnog doprinosa. Načelnik Edi Pastrovicchio govori da se uspoređivalo kako imaju ostale Općine i većina nemaju popust.

Vijećnik Silvano Modrušan postavlja pitanje za članak 9. vezano za instrumente osiguranja naplate u slučaju založnog prava na nekretninu na kojoj se gradi. Načelnik Edi Pastrovicchio govori ako se odobri plaćanje komunalnog doprinosa na rate mora postojati osiguranje naplate.

Vijećnik Silvano Modrušan postavlja pitanje u vezi reguliranja gdje je obveznik plaćanja komunalnog doprinosa u vlastitom trošku doveo infrastrukturu na nekretninu, da li se to priznaje u obračunu komunalnog doprinosa. Načelnik Edi Pastrovicchio govori da nije bilo takvih slučajeva.

Predsjednik Vedran Šetić daje na glasanje prvi predloženi Amandman .
Vijeće prihvaća Amandman za 8 glasova za i 2 suzdržani.

Predsjednik Vedran Šetić daje na glasanje drugi predloženi Amandman.
Amandman se ne prihvaća sa 2 glasova Za i 6 protiv.

Predsjednik Vedran Šetić zatvara daje na glasanje točku Ad.9. sa uvrštenim prihvaćenim Amandmanom.
Vijeće prihvaća sa 6 glasova Za i 2 suzdržani.

Ad.10. Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Bale

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Bale. Pročelnica Irina Gobbato govori da se u članku 5. briše Odvodnja Rovinj i trgovačkom društvu FORLANETTE d.o.o., Trg Tomaso Bembo 1, Bale povjerava se na neodređeno vrijeme obavljanje komunalne djelatnosti usluge parkiranja na uređenim javnim površinama.

U. članku 9. gdje se navode ovlasti koje se povjeravaju vlastitom pogonu dodaje se točka 8. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda.

Vijećnik Silvano Modrušan govori vezano za cjenik usluga da se objavi na web stranici Općine i na oglasnoj ploči da bude dostupan građanima. Pročelnica Irina Gobbato govori da će se objaviti.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.10.
Vijeće prihvaća sa 6 glasova Za i 2 suzdržani.

Ad. 11. Donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona. Pročelnica Irina Gobbato govori da se Odluka mora donijeti radi usklađenja sa novim zakonom o komunalnom gospodarstvu. U članku 1. gdje su navedene ovlasti i djelatnosti koje obavlja vlastiti pogon da se doda održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda. Vlastitim pogonom upravlja upravitelj pogona. Upravitelja Vlastitog pogona imenuje i razrješava općinski načelnik. Upravitelj vlastitog pogona koji je osnovan kao organizacijska jedinica Jedininstvenog upravnog odjela je pročelnik Jedininstvenog upravnog odjela.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.11.
Vijeće prihvata sa 8 glasova Za.

Ad. 12. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području općine Bale za projekt „Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma u Golašu“

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području općine Bale za projekt „Rekonstrukcija i opremanje Društvenog doma u Golašu“. Pročelnica Irina Gobbato govori da su iz Laga Južna Istra savjetovali da se naziv projekta Rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u Golašu promijeni u adaptacija i opremanje društvenog doma.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.12.
Vijeće prihvata sa 8 glasova Za .

Ad. 13. Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Bale za 2018.godini.

Predsjednik predlaže donošenje Izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Bale za 2018.godinu. Pročelnica Irina Gobbato govori da je u Izvješću sve navedeno, količina otpada, vrsta odvojenog otpada koliko je odvojeno za sanaciju divljeg odlagališta. U 2018.g. Općina je utrošila 70.000,00 kn za sanaciju divljeg odlagališta Ere. Količina otpada i dalje se povećava, cilj je još veća edukacija za stanovništvo za odvajanje otpada. Kupljeno je reciklažno dvorište i čeka se samo suglasnost Ministarstva da se dobije registarski broj. Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom za 2018.g. dostaviti će se Istarskoj županiji.

Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje točku Ad.13.
Vijeće prihvata sa 8 glasova Za.

Ad. 14. Vijećnička pitanja

Vijećnik Silvano Modrušan postavlja pitanje vezano za izvještaj državne revizije koja je napravila reviziju učinkovitosti, da li je Općina Bale uradila nešto po preporukama po tom izvještaju, traži da mu se pismeno dostavi.

Dalje vijećnik Silvano Modrušan govori da je u tom izvještaju vidio da Općina Bale ima sudske sporove u iznosu od 517.000.000,00 kn i traži da mu se pismeno dostavi na što se odnose ti sporovi i u kojem su stadiju rješavanja.

Vijećnik Enzo Silvi postavlja pitanje koja udruga koristi 110 m² zemljište bez Javnog natječaja. Pročelnica Irina Gobbato govori da to zemljište koristi Dvd i da se bez natječaja može dodijeliti dvd - u i lovačkom društvu.

Vijećnik Enzo Silvi traži da mu se pismeno dostavi koliko zemljišta koristi Mon Perin.

Sjednica je dovršena u 20:10 sati .

Tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika.

ZAPISNIK VODILA:

Martina Šestan

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Vedran Šetić